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[bookmark: _GoBack]Бюджет Великосельского
сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
    Основные характеристики бюджета Великосельского сельского поселения на 2017год:
1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета  Великосельского сельского поселения в сумме 17209,4тыс. рублей;
2) общий объем расходов бюджета Великосельского сельского поселения в сумме  17209,4 тыс. рублей;
3) дефицит бюджета Великосельского сельского поселения в сумме 0,0 тыс.рублей.»

Основные характеристики бюджета Великосельского сельского поселения на 2018 год и на 2019 год:
1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета Великосельского сельского поселения на 2018 год в сумме 13694,2 тыс. рублей и на 2019 год в сумме 13694,2 тыс. рублей;
2) общий объем расходов бюджета Великосельского сельского поселения на 2018 год в сумме 13684,7 тыс. рублей, и на 2019 год в сумме 13684,7 тыс. рублей;
3) дефицит бюджета Великосельского сельского поселения в сумме 0,0 тыс.рублей.»        

    Остатки средств бюджета Великосельского сельского поселения на 1 января 2017 года, за исключением остатков неиспользованных средств дорожного фонда Великосельского сельского поселения, межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета и бюджета  Старорусского муниципального района в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также утвержденного в составе источников внутреннего финансирования дефицита бюджета сельского поселения снижения остатков средств на счете по учету средств бюджета сельского поселения,  в полном объеме могут направляться на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении бюджета Великосельского сельского поселения в 2017 году.
Объем безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2017 год в сумме  12954,2 тыс. рублей; установить объем безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2018 год в сумме  9458,1 тыс. рублей; установить объем безвозмездных поступлений из областного бюджета на 2019 год в сумме  9298,8 тыс. рублей.
            Получатель средств бюджета поселения при заключении договоров (контрактов) на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг вправе предусматривать авансовые  платежи в  размере 100 % на суммы до 25,0 тыс. рублей, в размере 50 процентов от суммы договора (контракта)  более 25,0 тыс. рублей,  если иной размер авансовых платежей не установлен законодательством Российской Федерации.
    Расходы на организацию благоустройства территории поселения (включая озеленение территории,  установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), организацию сбора и вывоза бытовых отходов и мусора,  а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения, организацию ритуальных услуг и содержание мест захоронения на 2017 - 2019 годы на одного жителя  в сумме 631 рубль.
     Объём финансирования  мероприятий в области культуры определяется муниципальным заданием муниципального бюджетного  учреждения.
              
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Великосельского сельского поселения на 2017 год в сумме 3941,3  тыс. рублей, на 2018 год в сумме 2557,3 тыс. рублей, на 2019 год в сумме 2707,1 тыс. рублей.

Глава сельского поселения                                                Н.В.Харитонов




                                                  


















