Отчет об исполнении бюджета Администрации Великосельского
сельского поселения за 2015 год.
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Администрация Великосельского сельского поселения –орган местного самоуправления, действующий на основании Устава Великосельского сельского поселения о 26.01.2011 № 535173022011001. Статус Администрации Великосельского сельского поселения установлен областным законом от 30.03.2010 № 725-ОЗ "О преобразовании некоторых муниципальных образований, входящих в состав территории Старорусского муниципального района, и внесении изменений в некоторые областные законы." Границы территории Великосельского сельского поселения установлены областным законом от 27.12.2004 № 377-ОЗ "Об установлении границ муниципальных образований, входящих в состав территории Старорусского муниципального района, наделении их статусом городского и сельских поселений, определении административных центров и перечня населенных пунктов, входящих в состав территории поселения". 
Глава Великосельского сельского поселения представляет Совету депутатов Великосельского сельского поселения ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, результатах деятельности Администрации Великосельского сельского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Великосельского сельского поселения.
Контрольно-счетная комиссия Великосельского сельского поселения является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и образуется Советом депутатов Великосельского сельского поселения. 
Контрольно-счетная комиссия Великосельского сельского поселения подотчетна Совету депутатов Великосельского сельского поселения.
Полномочия контрольно-счетной комиссии Великосельского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля переданы в Контрольно-счетную Палату Старорусского муниципального района решением Совета депутатов Великосельского сельского поселения № 76 от 11.11.2011 года.
Сведения об основных направлениях деятельности в таблице 1;
На территории Великосельского сельского поселения на 1 января 2016 года находились подведомственные учреждения культуры:(ф.0503161):
МБУК Сусоловский СДК и четыре филиала. В январе 2014 года учреждение стало автономным.
МАУК Сусоловский СДК является юридическим лицом.
Учреждение создано в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Великосельского сельского поселения, создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
Результаты деятельности Администрации Великосельского сельского поселения.
В администрации поселения работает 14 человек, из них 4 человека являются муниципальными служащими. Показателем деятельности Администрации поселения является выполнение возложенных на администрацию полномочий, соблюдения требований федерального, областного и местного законодательства. Общественно значимым результатом деятельности Администрации Великосельского сельского поселения в отчетном периоде является реализация следующих мероприятий:
1.ремонт и содержание дорог;
2.благоустройство территории
3.уличное освещение;
4.обеспечение противопожарной безопасности
5.создание условий для благоприятного проживания на территории поселения.
Сведения о результатах деятельности в форме 0503162.
Анализ отчета об исполнении бюджета Администрации Великосельского сельского поселения.
Для реализации своей деятельности Администрация Великосельского поселения имеет свой бюджет, состоящий из доходной и расходной частей. Доходная часть включает в себя налоговые доходы, неналоговые доходы и безвозмездные поступления; расходная статьи расходов на содержание главы поселения, содержание аппарата управления, обеспечение противопожарной безопасности,  ремонт и содержание дорог,  благоустройство территории; расходы на молодежную политику, культуру, спорт и другие расходы. Уточненный  бюджет поселения составляет по доходам 16999930,09 рублей, по расходам 17050081,59 рублей, дефицит бюджета составляет 50151,50 рублей. Исполнение доходной части составило 17167199,60 (101,0%), в том числе собственные доходы 4544899,60 рублей (26,47% от всех поступивших доходов), безвозмездные поступления (дотации, субсидии, субвенции) 12622300,00  рублей исполнение 100%.
Не поступили денежные средства по субвенциям:
-на компенсацию выпадающих доходов -850130,97 рублей;  
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Исполнение бюджета по расходам производилось  в пределах утвержденной сводной бюджетной росписи. 
Сведения об исполнении бюджета представлены в таблице 3 и форме 0305164. 
В решении о бюджете на 2015 год предусмотрены расходы в сумме 15095800,00 рублей. В течении года несколько раз изменяли бюджетную роспись, т.к. поступили денежные средства на:
- повышение заработной платы работникам учреждений культуры;
-  укрепление материально-технической базы учреждений культуры.
- профессиональную подготовку и повышение квалификации работников культуры. Так же были изменения внутри подразделов.
Сведения об изменениях бюджетной росписи представлены в форме 0503163.
В бюджете на 2015 год предусмотрены средства на: 
- осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 189600 рублей, денежные средства освоены полностью. 
В 2015 году предусмотрены средства на реализацию мероприятий в рамках муниципальных  программ (форма 0503166):
 -«Повышение эффективности бюджетных расходов Великосельского сельского поселения на 2014-2020 годы» в сумме 28200 рублей. Денежные средства освоены в сумме 26200 рублей;
- «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Великосельского сельского поселения на 2014-2016 годы» в сумме 475000 рублей. Денежные средства освоены полностью; 
- «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Великосельского сельского поселения  на 2014 -2016 годы» в сумме 60100 рублей. Денежные средства освоены полностью ;
-  «Совершенствование и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Великосельского сельского поселения на 2014-2016 годы» в сумме 1445246,17 рублей, в том числе софинансирование – 39400,00 рублей. Денежные средства освоены в сумме 1242090,22 рублей. В отчетном году был произведен ремонт участка автомобильной дороги в деревне Нехотицко на сумму 783400 рублей, также проводился ремонт дорог деревень Алексино, Лучки и Заболотье. 
    Производились работы по грейдированию автомобильных дорог и содержанию придорожной территории (вырубка кустарников, уборка мусора, расчистка канав)
- «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Великосельского сельского поселения на 2014-2016 годы» в сумме 30000,00 рублей. Денежные средства освоены полностью.
-«Организация благоустройства территории и содержания объектов внешнего благоустройства на территории Великосельского сельского поселения на 2014-2016 годы» в сумме 568112,21 рублей. Денежные средства освоены полностью.
-«Развитие культуры на территории Великосельского сельского поселения на 2014-2016 годы» в сумме 5111023,57,00 рублей. Денежные средства освоены в сумме 5111019,55 рублей.

Доходы (план) тыс. руб.	4544,9
12622,3
собственные	безвозмездные поступления	1621.3	13922.5	план (тыс. руб.)	602,4
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