Сообщение о подготовке проекта  изменений в Генеральный план Великосельского сельского поселения Старорусского муниципального района Новгородской области

Руководствуясь статьёй 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Великосельского сельского поселения, в целях актуализации положений Генерального плана, комплексного развития жилищного строительства, уточнения функционального зонирования территорий Великосельского сельского поселения, в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации
, Администрация Великосельского сельского поселения   сообщает о принятом постановлении от 06.02.2019 № 13 «О подготовке  проекта изменений в Генеральный план Великосельского сельского поселения».
Комиссия по землепользованию и застройки Великосельского сельского поселения Старорусского муниципального района работает в порядке и составе, утверждённом постановлением администрации Великосельского сельского поселения от 11.04.2011 № 36, ( в редакции от 05.12.2016 № 133) .
[bookmark: _GoBack] С момента опубликования данного извещения заинтересованные лица могут направлять предложения  по электронной почте (velikoe.selo@yandex.ru), почте России, либо непосредственно в Комиссию по адресу:175231, Новгородская область, Старорусский район, д. Сусолово, д.5.
Предложения по проекту  изменений в Генеральный план должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым подчерком) за подписью лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества  и даты подготовки предложений. Неразборчиво написанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к подготовке проекта  изменений в Генеральный план, Комиссией не рассматриваются.
 Предложения могут содержать любые материалы (как на бумажных, так и на магнитных носителях). Направленные материалы возврату не принадлежат.
Предложения, поступившие в комиссию после завершения работ по подготовке проекта   изменений в Генеральный план, не рассматриваются.


